

ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

I СЕМЕСТР: з 01.09.2020 р. по 24.12.2020 р.

II СЕМЕСТР: з 11.01.2021 р. по 28.05.2021 р.

КАНІКУЛИ:

Осінні канікули з 26.10.2020 р. по 01.11.2020 р.

Зимові канікули з 28.12.2020 р. по 10.01.2021 р.

Весняні канікули з 22.03.2021 р. по 28.03.2021 р.

<u>Тема школи:</u>	<i>Корекційно-розвивальна траєкторія формування гармонійної особистості, здатної сприймати зміни, що відбуваються в сучасному житті, використовувати здобуті знання для власної самореалізації і користі суспільства.</i>
<u>Підтема (2019-2020):</u>	<i>Упровадження корекційно-розвивальної роботи, спрямованої на подолання недоліків та розвитку пізнавальної, емоційно-вольової сфери, особистісних утворень, творчих здібностей школярів.</i>
<u>Тема першого уроку:</u>	<i>1 – 4 класи: 1. “Діти об’єднують Україну”; 2. “Я люблю свою країну”; 3. Добре тим, хто вміє дружити”; 4. “Краса людини — її доброта”.</i> <i>5 - 10 класи: 1. «Ми – нація »; 2. «Україно, тобі є що сказати світові»; 3. «Відкрий для себе Україну»; 4. «Україна починається з тебе...»</i>

День тижня	Напрямок роботи
Понеділок	<ol style="list-style-type: none"> 1. Формування здорового способу життя (санітарно-гігієнічне) 2. Національно-патріотичне та громадянське виховання 3. Бесіда з т/б
Вівторок	<ol style="list-style-type: none"> 1. Трудове виховання (гурткова робота) 2. Родинно-сімейне виховання (робота з опікунами)
Середа	<ol style="list-style-type: none"> 1. Морально-етичне виховання 2. Загальношкільні батьківські збори 3. Соціалізація в суспільстві
Четвер	<ol style="list-style-type: none"> 1. Художньо-естетичне виховання (загальношкільні заходи) 2. Екологічне виховання
П'ятниця	<ol style="list-style-type: none"> 1. Превентивне виховання 2. Індивідуальна робота з батьками

Кожний понеділок – шкільна лінійка

Загальношкільні батьківські збори

1	<p>Проведення загальношкільних батьківських зборів:</p> <p>1. Про підсумки роботи школи за минулий 2019 - 2020 навчальний рік, результати перевірки готовності школи до нового навчального року.</p> <p>2. Ознайомлення з Правилами внутрішнього розпорядку, навчальним планом, режимом роботи школи у 2020 - 2021 навчальному році.</p> <p>3. Впровадження провідних принципів концепції Нової української школи та Закону України «Про освіту». Нововведення, співпраця, перспективи.</p> <p>4. Єдність сім'ї і школи у формуванні в дитини потреби у здоровому способі життя, створення атмосфери злагоди і довіри.</p> <p>5. Права, обов'язки та відповідальність батьків відповідно до Закону України «Про освіту».</p> <p>6. Вибори шкільного батьківського комітету до Ради школи.</p>	08	09	10	11	12	01	02	03	04	05	06	Директор, ЗДВР, ЗДНВР	протокол	
2	<p>Проведення загальношкільних батьківських зборів :</p> <p>1. Аналіз показників успішності та відвідування учнів за I семестр 2020 - 2021 навчального року. Підготовка до</p>	08	09	10	11	12	01	02	03	04	05	06	Директор, ЗДВР, ЗДНВР, практичний психолог	протокол	

	<p>ДПА-2021.</p> <p>2. Про адміністративну відповідальність батьків за виховання дітей.</p> <p>3. Спільна діяльність школи і родини з метою формування у школярів потреб у самоосвіті, інтелектуальному розвитку, духовному та фізичному самовдосконаленню.</p> <p>4. Про проблеми виховання в сім'ї. Виховання без жорстокості.</p>															
3	<p>Проведення загальношкільних батьківських зборів :</p> <p>1. Ознайомлення батьків з інструктивними документами про закінчення навчального року.</p> <p>2. Сім'я та вибір життєвого шляху. Соціалізація дітей в суспільстві.</p> <p>3. Про попередження дитячого травматизму під час літніх канікул.</p>	08	09	10	11	12	01	02	03	04	05	06	Директор, ЗДВР, ЗДНВР	протокол		

Класні батьківські збори

1	<p>Проведення класних батьківських зборів для 1- 4 класів за тематикою:</p> <p>1. Початкова школа в умовах оновлення змісту освіти. Готовність дитини до шкільного навчання (НУШ).</p> <p>2. Співпраця батьків і педагогів: завдання, шляхи до успіху, перспективи.</p> <p>3. Вікові особливості дітей молодшого шкільного віку. Як оцінювати шкільні успіхи своїх дітей. Поради батькам.</p> <p>4. Проблеми вільного часу і організація відпочинку на канікулах. Підсумки навчально – виховного процесу.</p>	08	09	10	11	12	01	02	03	04	05	06	ЗДВР, ЗДНВР	протокол	
2	<p>Проведення класних батьківських зборів для 5-10 класів за тематикою:</p> <p>1. Фізичний розвиток учня і шляхи його вдосконалення.</p> <p>2. Результативність шкільного уроку.</p>	08	09	10	11	12	01	02	03	04	05	06	ЗДВР, ЗДНВР	протокол	

Від чого вона залежить?																		
	3. Роль родини в розвитку працездатності учня.																	
	4. Допомога родини у правильній професійній орієнтації дитини																	

Бесіди з безпека життєдіяльності учнів

<i>Вересень</i>		<i>I тижде нь</i>	<i>II тижде нь</i>	<i>III тижде нь</i>	<i>IV тижде нь</i>		
Проведення місячника безпеки життєдіяльності "Школа-територія безпеки", місячника "Увага! Діти на дорозі!" (Участь в загальноміському Місячнику Цивільного захисту)							
1	Єдиний урок безпеки життєдіяльності - 01.09 Проведення з учнями вступного та первинного інструктажів з безпеки життєдіяльності. Проведення бесід з попередження дитячого травматизму під час освітнього процесу. Вступний та первинний (в окремих навчальних кабінетах) інструктажі					ЗДВР, вихователі	<i>Запис в журналі інструктажів</i>
2	Єдиний інформаційний день безпеки дорожнього руху - 04.09 <i>Повторення правил дорожнього руху, виготовлення пам'яток, маршрутних листів.</i> Проведення класних та виховних годин: «Я – учасник дорожнього руху», вікторина з ПДР «Чи знаєш ти обов'язки та права пішоходів?»					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>

	Розробка разом з батьками схеми руху за маршрутом «Дім – школа – дім» за темою «Мій безпечний рух за знаннями»; забезпечення наявності схеми в щоденниках та дотримання дітьми визначеного маршруту.						
3	Проведення бесід щодо отруєння грибами та дикорослими рослинами (цільовий інструктаж) - 09.09. Оформлення класних куточків та куточків безпеки.					ЗДВР, вхovatелі	<i>Інструктаж, записи в журналі інструктажів</i>
4	Повторення ПДР - 10.09. Практичні заняття з правил переходу вул. В. Стуса та вул. Героїв Небесної Сотні на шляху до школи і зі школи.					Вихователі	<i>Записи, пам'ятки в щоденниках учнів</i>
5	Класні заходи з профілактики дитячого травматизму - 11.09 (безпека на воді, вдома, під час дозвілля)					Вихователі	<i>Записи, пам'ятки в щоденниках учнів</i>
6	День рятувника - 17.09 (проведення заходів зустрічей з працівниками МНС та ін.)					Вихователі ЗДВР	
7	Повторення правил і дій в НС суспільного характеру - 18.09 Дії при обстрілах, масових заворушень, правила евакуації, вибухонебезпечні предмети тощо .					Вихователі	<i>Інструктаж, записи в журналі ін-жів</i>
8	Тиждень пожежної безпеки (21.09 -25.09) - Діти дітям про те, як запобігти пожежі- 21.09 - Дооформлення класних куточків з пожежної безпеки, оновлення планів евакуації тощо - 22.09 - Вивчення правил пожежної безпеки і дій в разі пожежі. Тренувальна евакуація - 23.09 - Підведення підсумків місячника БЖД -25.09					Вихователі	<i>Інструктаж, записи в журналі інструктажів</i>
9	Обговорення питання безпеки життєдіяльності та збереження здоров'я учнів під час класних батьківських зборів. Розповсюдження					вихователі	<i>Протоколи батьківських</i>

	пам'яток серед батьків.						зборів	
10	Організація роботи органів учнівського самоврядування школи та класів, залучення інших учнів школи до загальношкільних проєктів щодо збереження життя і здоров'я.					Педагог-організатор ЗДВР		
11	Організація фізкультурно-оздоровчої діяльності з вихованцями (зарядка, змагання)					Вчителі фізичної культури, вихователі	Огляд	
12	Участь в заходах Місячника цивільного захисту (13.08.-13.09) – відвідування виставки аварійно-рятувальної техніки та сучасного рятувального обладнання, відвідування пожежної частини.					ЗДВР		
Жовтень		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			
1	Проведення бесід з учнями з попередження нещасних випадків при користуванні газом - 05.10					Вихователі	Запис в класному журналі	
2	Проведення відвертих розмов про красу людського життя, великий вибір шляхів подолання негараздів, про телефон довіри та гарячу дитячу лінію. Памятки "Тобі допоможуть! Зателефонуй!" - 07.10 Профілактика суїцидальних проявів в дитячому середовищі.					Вихователі практичний психолог	Запис в класному журналі	
3	Повторення правил протимінної безпеки - 16.10 Проведення заходів щодо вивчення правил поведінки з легкозаймистими та вибуховими пристроями (цільовий інструктаж).					Вихователі	Інструктаж, записи в журналі інструктажів	
4	Єдиний День безпеки дорожнього руху (пам'ятки, інструктажі) - 23.10					Вихователі	Запис в класному журналі	
5	Єдиний інформаційний день щодо збереження здоров'я і життя дітей - 23.10 (первинний інструктаж перед осінніми канікулами).					ЗДВР, вихователі	Інструктаж, записи в журналі	

							<i>інструктажів класному журналі</i>	
6	Індивідуальні співбесіди та консультації з батьками вихованців щодо корекційно-розвиткової роботи та перебування учнів в школі-інтернаті.					Вихователі		
7	Організація безпечної фізкультурно-оздоровчої діяльності з вихованцями (зарядка, змагання).					Вчителі фізичної культури, вихователі	<i>Відвідування</i>	
Листопад		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			
1	Проведення бесід з учнями з дотримання правил дорожнього руху					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
2	Повторення та закріплення правил протипожежної безпеки при користуванні електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
3	Відвідування уроків, заходів, занять, самопідготовок тощо з метою контролю організації безпеки під час навчально-виховного процесу					ЗДВР	<i>Відвідування</i>	
4	Заходи з профілактики проявів булінгу та жорстокості, згуртування класного колективу					Вихователі , практичний психолог	<i>Відвідування</i>	
5	Проведення класних заходів щодо здорового способу життя (профілактика згубних звичок) до Дня відмови від паління					Вихователі	<i>Огляд обговорення</i>	
Грудень		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			

1	Аналіз стану роботи з попередження дитячого травматизму за I семестр					ЗДВР	Наказ	
2	Організація презентації кіно- і відео матеріалів з питань охорони життя, здоров'я дітей для учнів і батьків.					Вихователі	Протоколи зборів	
3	Проведення бесід з учнями з попередження дитячого травматизму, а також дій в разі штормового попередження чи погіршення погодних умов					Вихователі	Запис в журналі інструктажів	
4	Проведення бесід з учнями з дотримання правил дорожнього руху Єдиний урок ПДР "Обережно! Зимові дороги!"					Вихователі	Запис в класному журналі	
5	Проведення бесід щодо поведінки та профілактики травматизму під час масових заходів та новорічних свят (цільовий інструктаж).					Вихователі	Запис в журналі інструктажів	
6	Інформування батьків щодо роботи, проведеної в галузі безпеки життєдіяльності з учнями в I семестрі					Вихователі	Інформування	
7	Єдиний інформаційний день щодо збереження здоров'я і життя дітей перед зимовими канікулами (первинний інструктаж).					Вихователі	Запис в журналі інструктажів	
8	Проведення бесід, тренінгів щодо профілактики суїцидальної поведінки учнів					Практичний психолог, вихователі	Відвідування	
Січень		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			
1	Проведення бесід з учнями з попередження дитячого травматизму в зимовий період (ожеледиця, бурульки) та безпеки життєдіяльності в умовах низьких температур.					ЗДВР, вихователі	Запис в класному журналі	
2	Проведення бесід з учнями з дотримання правил дорожнього руху. Повторення правил протипожежної безпеки при користуванні газом.					Вихователі	Запис в класному журналі	

3	Проведення бесід з профілактики проявів булінгу та жорстокості, згуртування класного колективу					Вихователі практичний психолог	Огляд обговорення	
4	Інформаційні п'ятихвилинки з повторення правил протимінної безпеки і поводження з вибухонебезпечними предметами					Вихователі	Запис в класному журналі	
Лютий		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			
1	Загальношкільна акція День безпечного інтернету в школі «Створи, спілкуйся та поважай: кращий Інтернет починається з тобою» - участь у безкоштовному онлайн-уроці, який буде організовано за сприяння компаній Cisco, ERC та Кіберполіції України. - онлайн лекції з курсу «Вступ до кібербезпеки».					Вихователі	Запис в класному журналі	
2	Проведення бесід з учнями з дотримання правил дорожнього руху					Вихователі	Запис в класному журналі	
3	Правила протипожежної безпеки при користуванні електроприладами , при поводженні з джерелами електроструму					Вихователі	Запис в класному журналі	
4	Проведення бесід, тренінгів щодо профілактики суїцидальної поведінки учнів					Вихователі практичний психолог	Відвідування	
5	Попередження дитячого травматизму під час уроків, заходів та перерв					Вихователі	Відвідування	
Березень		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			
1	Всесвітній День ЦЗ (тренувальна евакуація при НС) - 03.03					ЗДВР	Відвідування	
2	Тиждень пожежної безпеки - проведення циклу заходів з					ЗДВР,	Відвідування	

	повторення загальних правил пожежної безпеки (вікторин, конкурсів, розв'язування кросвордів, розповсюдження пам'яток з пожежної безпеки).					вихователі		
3	Проведення бесід з учнями з попередження дитячого травматизму.					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
4	Повторення правил безпеки на воді, а саме поведінка на льоду, попередження випадків знаходження на кризі під час танення снігу					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
5	Заходи з профілактики проявів булінгу та жорстокості, згуртування класного колективу					Вихователі практичний психолог	<i>Огляд обговорення</i>	
6	Єдиний День безпеки дорожнього руху (обговорення та розповсюдження пам'яток - велосипеди, скейти, роликові ковзани на дорогах міста)					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
5	Єдиний інформаційний день щодо збереження здоров'я і життя дітей перед весняними канікулами (первинний інструктаж) 19.03.					Вихователі	<i>Запис в журналі інструктажів</i>	
Квітень		I тиждень	II тиждень	III тиждень	IV тиждень			
1.	Інформативна нарада з вихователями щодо проведення Дня здоров'я – 7 квітня.					ЗДВР, вчителі фізичної культури	<i>Наказ</i>	
2.	Презентація кіно- і відеоматеріалів з питань охорони життя, здоров'я дітей для учнів і батьків.					Вихователі	<i>Відвідування</i>	
3.	Проведення бесід з учнями з питань протимінної безпеки - Міжнародний день просвіти з питань мінної безпеки і допомоги в розмінуванні - 02.04					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
4.	Проведення бесід з учнями з дотримання правил дорожнього руху					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	

5.	ТИЖДЕНЬ і ДЕНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ - ранковий збір-оголошення; - єдиний урок цивільної безпеки (повторний інструктаж); - тренувальна евакуація; - змагання команд-рятівників.					Директор, ЗДНВР, ЗДВР, лікар, працівники школи	<i>Наказ</i>	
6.	Тиждень вивчення та перевірки алгоритму дій надання першої домедичної допомоги та дій в разі НС.					ЗДВР, лікар, медична сестра	<i>Відвідування</i>	
7.	Всесвітній день охорони праці - 28.04. Бесіди щодо необхідності умов безпеки на робочому місці. Конкурс малюнків "Охорона праці очима дітей"					ЗДНВР, ЗДВР	<i>Відвідування</i>	
8.	Загальношкільна тематична лінійка з питань безпеки життєдіяльності учнів					ЗДВР, педагог- організатор	<i>Відвідування</i>	
9.	Проведення заходів-тренінгів щодо профілактики суїцидальної поведінки учнів					Вихователі , практични й психолог	<i>Огляд обговорення</i>	
10.	Єдиний день безпеки перед довготривалими святковими днями – Великдень, 1 травня (первинний інструктаж).					Вихователі	<i>Запис в журналі інструктажів</i>	
Травень		I тижде нь	II тижде нь	III тижде нь	IV тижде нь			
1	Проведення бесід з учнями з питань профілактики травматизму в школі на перервах та спортивному майданчику					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	
2	Тиждень правил дорожнього руху Проведення єдиного уроку "Безпека на дорозі - безпека життя" - 17.05.					Вихователі	<i>Запис в класному журналі</i>	

	<p>Організація зустрічей учнів з представниками Національної Поліції та батьками водіяма - 19.05.</p> <p>Перегляд відео, мультфільмів про безпечну поведінку на дорогах влітку "Ми-учасники дорожнього руху" - 20.05</p>							
3	Батьківські збори щодо безпеки учнів під час літнього відпочинку. - 26.05.					Вихователі		
4	Проведення заходів-тренінгів щодо профілактики суїцидальної поведінки учнів					Вихователі практичний психолог	<i>Огляд обговорення</i>	
5	<p>Тиждень безпеки життєдіяльності.</p> <p>День безпеки в побуті (пожежна безпека, поводження з газовими приладами) - 24.05.</p> <p>Профілактичні заходи щодо безпеки на воді, в лісі, отруєння ягодами, грибами та іншими рослинами - 25.05.</p> <p>Повторення правил поводження з вибухонебезпечними та легкозаймистими речовинами - 26.05.</p> <p>Єдиний інформаційний день щодо збереження здоров'я і життя дітей.</p> <p>Проведення інструктажів перед літніми канікулами. (первинний інструктаж) - 28.05</p>					Вихователі	<p><i>Перевірка документації, відвідування</i></p> <p><i>Запис в журналі інструктажів</i></p>	

ВЕРЕСЕНЬ – МІСЯЧНИК БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ВТ	Урочисті заходи, присвячені Дню Знань	«Добрий день, Країно Знань!» Перший урок	01.09.	учні 1-10 класів	Світлична І.І., Прокопчук О.В., вчителі, вихователі
2	Виготовлення маршрутних листів	Складання маршрутних листів «Мій шлях додому»	02.09.	учні 1-10 класів	вихователі
3	Учнівське самоврядування	Вибори до учнівської ради шкільного самоврядування «Кришталеве джерело», формування учнівських секторів	I-II тиждень	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі
4 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	07.09.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
5	День здоров'я, фізкультури та спорту. Спортивні змагання	«Здоров'я і спорт поруч ідуть»	08.09.	учні 1-4 класів	вчителі фізичної культури, педагог-організатор, вчитель музики
6	Випуск стіннівки Рейд-перевірка стану підручників	« О, спорт, ти - мир!» «Ціна твого підручника» (перевірка стану підручників, підписів у книжкових шафах та інше)	09.09. 09.09.	учні 1-10 класів учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування, бібліотекар
7 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	14.09.	учні 1-10 класів	педагог-організатор
8	Малюнок на асфальті	«Школяр! Добре знай і виконуй правила дорожнього руху!» до	17.09.	учні 1-4 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування, вихователі

		Всеукраїнського місячника «Безпека дорожнього руху школярів»			
9		Конкурс на логотип класу у вигляді смайла до Дня народження «Смайлика»	18.09.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування, вихователі
10 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	21.09.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
	Міжнародний День миру (21.09.)	Колективна творча справа «Голуб миру». Виготовлення голубів з паперу.	21.09.	учні 1-4 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування, вихователі 1-4 класів
11	Випуск фотоколажу Посвята в читачі	«Мій Краматорськ»	23.09.	учні 1-10 класів	вихователі, прес-центр 5 класу
		«Мій друг - книга»	23.09.	учні 2 класів	Юркова О.В., Щербина С.Ю.
12	Конкурс букетів та композицій з квітів	«Осінній дивограй» (онлайн)	24.09.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор
13 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	28.09.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
14	Огляд-конкурс на кращий куточок державної символіки	"Символи країни - як дзеркало народної душі»	29.09.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
15	Міжнародний день людей похилого віку (01.10.)	Акція «Милосердя і доброта – людства два крила»	01.10.	учні 5-10 класів	вихователі
	Святковий концерт до Дня освітянина	«Вклоніться, люди, вчителю своєму» Відеозвернення до вчителів	01.10.	учні 1-10 класів	Данілова С.В., Світлична І.І., Прокопчук О.В.

16	Випуск колажу	«Всесвітній день посмішки»	02.10.	учні 1-4 класів	прес-центр 6 класу
----	---------------	----------------------------	--------	-----------------	--------------------

ЖОВТЕНЬ – МІСЯЧНИК ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	05.10.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
	Екологічний десант	«Наш двір – наша турбота»	05.10.	учні 1-10 класів	вихователі, учнівське самоврядування
2	Рейд-перевірка стану підручників	«Ціна твого підручника» (перевірка стану підручників, підписів у книжкових шафах та інше)	07.10.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування, бібліотекар
3 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	12.10.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
4	Виставка літератури у бібліотеці на військово-патріотичну тематику	«Гордість і душа держави, її надія й оберіг»	13.10	учні 1-10 класів	вихователі, бібліотекар
5	Святковий день	День Українського козацтва	14.10.		
6	Національно-патріотична гра до Дня українського козацтва (14.10)	«Козацькі розваги»	15.10.	учні 5-10 класів	Петрова В.І. педагог-організатор, вчитель музики
7	Рейд-огляд	«Класні куточки – джерело	16.10.	учні 1-10	педагог-організатор,

		інформації»		класів	голова учнівської ради
8 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	19.10	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
9	Генеральне прибирання класів, ігрових кімнат, побутових приміщень	Операція «Затишок»	22.10.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
	До Міжнародного дня шкільних бібліотек (26.10)	Акція «Подаруй бібліотеці книжку»	23.10.	учні 1-10 класів	вихователі
10		Осінні канікули	26.10.2020 - 01.11.2020		

ЛИСТОПАД – МІСЯЧНИК ПРОФОРІЄНТАЦІЇ ТА ПРАВОВИХ ЗНАТЬ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	02.11.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
2	Рейд-перевірка	«Щоденник – наш помічник!»	03.11.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
3	Виставка літератури з правової культури	«Закон знаємо і дотримуємося!»	04.11.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, бібліотекар
4	Турнір правознавців	«Чи знаєте ви...»	05.11.	учні 7-10 класів	вчитель права, педагог-організатор, вчитель музики
5 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	09.11.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування

6	День української писемності та мови (09.11)	Конкурс «Дитячий пісенний вернісаж - 2020»	12.11.	учні 1-4 класів	Завгородня Г.О., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
7	Всесвітній день доброти (13.11)	Акція «Від серця до серця!» (подарунок своїми руками)	13.11.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор
8 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	16.11.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
	До Міжнародного дня толерантності (16.11)	Бесіди по класам «Толерантність – дорога до миру та співпраці» «Твори добро, бо ти - людина»	16.11.	учні 1-10 класів	вихователі
9	Рейд-перевірка стану підручників	«Ціна твого підручника» (перевірка стану підручників, підписів у книжкових шафах та інше)	18.11.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування, бібліотекар
10	Акція з виготовлення кормушок для птахів	«Допоможемо зимуючим птахам»	19.11.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
	Свято першокласників	«Ми вже справжні школярі»	19.11.	учні 1 класів	вчителі, вихователі, Світлична І.І., Прокопчук О.В.
11 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	23.11.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
	День гідності та свободи (21.11)	Виховний захід – «Революції, що нас змінили»	23.11.	учні 5-10 класів	вихователі

ГРУДЕНЬ – МІСЯЧНИК НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	30.11.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
2	Випуск плакатів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (01.12) та до Міжнародного Дня людей з інвалідністю (03.12)	«Не дай СНІДу шанс» та «Світло добра у моїй душі»	01.12.	учні 5-10 класів	вчителі основ здоров'я, педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
3	Конкурс української (ройової) пісні	«У пісні нашої – наша сила»	03.12.	учні 1-10 класів	Яснопольська І.П., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
4	Рейд-перевірка	«Чисте взуття – чисте повітря»	04.12.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
5 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	07.12.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
6	Конкурс	«Прикрасимо освітній заклад своїми руками»	08.12.	учні 1-10 класів	вихователі
7	Міжнародний день прав людини. (10.12) Проведення екологічної операції Конкурс на кращу новорічну іграшку	Виховний захід «Я маю право знати свої права» «Сузір'я ялинкових прикрас»	10.12. 10.12.	учні 1-10 класів учні 1-10 класів	вихователі вихователі, педагог-організатор

8 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	14.12.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
9	Акція до Дня Святителя Миколая	«Лист до святого Миколая»	15.12.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
10	Театралізоване свято	«Дивовижна подорож Миколая Чудотворця»	16.12.	учні 1-4 класів	Цариценко О.О., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
11	Новорічна святково-розважальна програма	«На порозі Новий Рік»	17.12.	учні 5-10 класів	Світлична І.І., Прокопчук О.В.
12 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	21.12.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
13	Генеральне прибирання класів, ігрових кімнат	Операція «Затишок»	22.12. 23.12.	Учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
14		ЗИМОВІ КАНІКУЛИ	28.12.2020-10.01.2021		

СІЧЕНЬ – МОРАЛЬНО-ЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Організаційні питання	11.01.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
	Рейд-огляд	«Культура зовнішнього вигляду»	11.01.	учні 1-10 класів	вчитель історії, педагог-організатор, лідери учнівського самоврядування
2	Виставки літератури	«Звичаї та традиції нашого народу»	12.01.	учні 5-10 класів	бібліотекар, педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування

	Рейд-перевірка стану підручників	«Ціна твого підручника»	12.01.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
3	Акція Новий рік за старим стилем. День святителя Василя Великого (14.01)	«Допоможемо зимуючим птахам» Конкурс колядок, щедрівок «Дозвольте колядувати, дім звеселяти!» Різдвяний вертеп онлайн	13.01. 13.01.	учні 1-10 класів учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі педагог-організатор, вихователі, керівник фольклорно-етнографічної студії «Гердан»
4		Турнір з настільного тенісу	14.01.	учні 8-10 класів	Півень І.П., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
5 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	18.01.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
6	Екологічна акція	«Допоможемо зимуючим птахам»	19.01.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
7	Міжнародний день обіймів (21.01)	Виставка світлин «Найніжніші обійми у світі»	20.01.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
8	До дня соборності України (22.01) Акція «Ланцюг єдності»	Флешмоб «Діти єднають Україну»	21.01.	учні 1-10 класів	Сайгіна О.Д., Півень І.П., Прокопчук О.В.
9 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	25.01.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
10	Учнівське самоврядування	«День самоврядування та самостійності»	27.01.	учні 5-10 класів	вчителі, вихователі, педагог-організатор, голова учнівської ради
11	День пам'яті Героїв Крут (29.01)	Лінійка «Квіти у полі, там де Крути...»	28.01.	учні 1-10 класів	Джабраїлова М.А., Світлична І.І., Прокопчук О.В.

ЛЮТИЙ – МІСЯЧНИК ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	01.02.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
2	День краватки (хлопці) День гарної зачіски (дівчата)	«Естетика зовнішнього вигляду»	02.02.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі
3	Рейд-огляд Конкурс снігової скульптури	«Навчання – твій обов`язок» «Мій сніговик – відображення мого Я»	03.02. 03.02.	учні 5-10 класів учні 1-10 класів	педагог-організатор, голова учнівської ради вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
4 ПН	Організаційна шкільна лінійка.	Поточні справи	08.02.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
5	Загальношкільна акція «День безпечного Інтернету»	«Створи, спілкуйся та поважай: кращий Інтернет починається з тобою»	09.02.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вчителі інформатики
6	Виставка-ярмарок поробок та листівок-«Валентинок»	«Від серця до серця – з ЛЮБОВ`Ю!»	10.02.	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
7	Розважальна програма з дискотекою	«Під знаком Купідона» до Дня Святого Валентина	11.02.	учні 1-10 класів	Світлична І.І., Прокопчук О.В.
8 ПН	Шкільна лінійка	Поточні справи	15.02.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування

9	День спонтанного прояву доброти (17.02)	Акція «Твори добро. Подаруй щастя тим, кого любиш»	17.02.	учні 5-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
10	Мітинг-реквієм	«Небесна Сотня України – небесні наші сестри і браття, що вічно житимуть в серцях»	18.02.	учні 1-10 класів	Гончарова В.П., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
11 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	22.02.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування

БЕРЕЗЕНЬ – МІСЯЧНИК РОДИННО-СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка. Акція	Поточні справи «Зустрічаємо пернатих друзів»	01.03.	учні 1-10 класів учні 5-8 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
2	Тренування	Тренування евакуації при НС	03.03.	учні 1-10 класів	педагоги закладу, педагог-організатор, адміністрація
3	Всеукраїнська екологічна акція	«Збережіть первоцвіти» (виготовлення поробок)	протягом тижня	учні 1-10 класів	вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
4	Літературно-музичний вечір до Міжнародного жіночого дня (08.03)	«Ми вам вклоняємось дорогі жінки»	04.03.	учні 1-10 класів	Боровик Ю.В., Світлична І.І., Прокопчук О.В.

5 ВТ	Виступ шкільної агітбригади (сектор інформації та культури)	«Шевченко – художник» до Дня народження Т.Г. Шевченко	09.03.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
6	Рейд-перевірка стану підручників	«Ціна твого підручника»	10.03.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування, бібліотекар
7	Спортивно-родинне свято	«Тато, мама, я – спортивна сім`я»	11.03.	учні 1-10 класів	Кушнір А.М., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
8 ПН	Організаційна шкільна лінійка.	Поточні справи	15.03.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
9	Акція чистоти. Трудовий десант на пришкільній ділянці. Виставки поетичних книжок	«Я-господар у школі» «Поезія -це завжди неповторність»	16.03. 16.03.	учні 5-10 класів учні 1-10 класів	педагог-організатор, вчитель праці, вихователі бібліотекар
10	Міжнародний день щастя (20.03)	Створення відео «Щастя поруч»	17.03.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
11	Літературно-музична вітальня	«Тепло та затишок родини – для кожної людини!»	18.03.	учні 1-10 класів	Нетяженко Т.О., Прокопчук Г.С., Капітанчук О.С., Басова А.С., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
12		ВЕСНЯНІ КАНІКУЛИ	22.03.2021-28.03.2021		

КВІТЕНЬ – МІСЯЧНИК ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ

№	Форми виховної	Зміст виховної діяльності	Термін	Вікова	Відповідальні
----------	-----------------------	----------------------------------	---------------	---------------	----------------------

	діяльності	(тема)	проведення	категорія	
1 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	29.03.	учні 1-10 класу	педагог-організатор, учнівське самоврядування
2	День Сміху (01.04)	Онлайн виставка «Весняні посмішки»	01.04.	учні 1-10 класу	педагог-організатор, вихователі
3 ПН	Організаційна шкільна лінійка Виставка літератури з екологічної тематики	Поточні справи «Земля – наш спільний дім»	05.04.	учні 1-10 класів учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування педагог-організатор, бібліотекар, вихователі
4	Акція	«За чисте довкілля»	06.04.	учні 5-10 класів	вчитель праці, педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
5	Всесвітній день здоров'я (07.04)	Спортивні розваги «Дружні ми та дужі, до спорту не байдужі»	08.04.	учні 1-10 класів	вчителі фізичної культури, Світлична І.І., Прокопчук О.В.
6		Тиждень ЦЗ	09.04.	учні 1-10 класів	педагоги закладу
7 ПН	Організаційна шкільна лінійка Всесвітній День авіації і космонавтики (12.04)	Поточні справи Конкурс малюнків «Космічні фантазії»	12.04. 12.04.	учні 1-10 класу учні 5-10 класу	педагог-організатор, учнівське самоврядування вихователі, педагог-організатор, учнівське самоврядування
8	Акція чистоти. Трудовий десант на пришкільні ділянки	«Нехай земля квітує всюди»	13.04.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вчитель праці, вихователі, учнівське самоврядування
9 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	19.04.	учні 1-10 класу	педагог-організатор, учнівське самоврядування
10	Всесвітній день Землі (22.04)				

	Вистава	«Нехай Земля квітує всюди – планету збережімо, люди!»	22.04.	учні 1-10 класів	театр «Пілігрим», Семенова Н.Б., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
11 ПН	Шкільна лінійка-реквієм	«Чорнобильська катастрофа – катастрофа віку»	26.04.	учні 1-10 класів	Світлична І.І., Прокопчук О.В.
12	Великодній тиждень добра	Конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Писанкове мереживо»	27.04.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі

ТРАВЕНЬ – МІСЯЧНИК ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ

№	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Термін проведення	Вікова категорія	Відповідальні
1 ВТ	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	04.05.	учні 1-10 класів	педагог-організатор
	Трудовий десант	«Квітуча клумба»	04.05.	учні 5-10 класів	вчителі праці, вихователі, педагог-організатор
2	Урочиста лінійка	«Хай буде мир, хай більше не горить у пеклі війни твоє життя, людино!»	05.05.	учні 5-10 класів	Світлична І.І., Прокопчук О.В.
3	Випуск стіннівки	«День матері»	07.05.	учні 5-10 класів	педагог-організатор, вихователі, учнівське самоврядування
4 ВТ	Свято Матері	«Нехай волошками цвітуть для Вас світанки»	11.05.	учні 1-10 класів	Боровська Л.М., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
5	Свято Букваря	«Букварику, прощай!»	13.05.	учні 1 класу	Дутова О.В., Машир Е.Е., Світлична І.І., Прокопчук О.В.

6 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	17.05.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
7	Фотоколаж - стіннівка	«Я у вишиванці» до Дня вишиванки	18.05.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
8	Фотовиставка	«Яким він був 2020-2021 навчальний рік?»	20.05.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, вихователі
9 ПН	Організаційна шкільна лінійка	Поточні справи	24.05.	учні 1-10 класів	педагог-організатор, учнівське самоврядування
		Перегляд фільмів, мультфільмів про безпечну поведінку на дорогах влітку «Ми учасники дорожнього руху»	24.05.	учні 1-4 класів	вихователі, педагог-організатор
10	Випускний вечір	«Відлітають «журавлята» в самостійне життя»	26.05.	учні 10 класу	Кокошинська Н.І., Світлична І.І., Прокопчук О.В.
11	Свято останнього дзвоника	«Срібний дзвоник кличе в літо!»	28.05.	учні 1-10 класів	Світлична І.І., Прокопчук О.В.